

矿工路小学：手拿奖品，小记者开心地笑了

□记者 朱江淼/文 李英平/图

本报讯 11月16日上午，卫东区矿工路小学沸腾了。当天上午9时30分，2015年-2016年小记者校园表彰会在该校举行。15名优秀小记者和6名小记者班主任受到嘉奖。

此次校园表彰大会是对过去一年中该校小记者工作的回顾和总结，是对小记者班主任工作的一种肯定，也是对优秀小记者的一种鼓励。为此，市教育局、市关心下一代工作委员会、市妇女联合会和平顶山日报社在10月29日举行了全市“十佳”小记者表彰大会，对全市表现突出的十佳小记者、十佳小记者班主任、十佳小记者辅导员和十佳校园小记者站进行嘉奖。校园表彰大会是这一表彰活动的延续。

该校校长胡忠慧在表彰大会致辞中表示，小记者活动丰富了校园文化生活，增强了学生的综合素质，还使学校的德育教育迈上了新台阶。胡校长说：“本次表彰大会是对小记者工作的总结，也是为了鼓励更多在校学生积极参与小记者团。我要以这次表彰为新起点，以更高的标准、更高的要求，持之以恒地做好这项特色教育工作。希望小记者们勇敢实践，认真写作，用镜头捕捉最新的发展变化；用自己的笔报道生动活泼的校园生活。”

卫东区教体局纪检书记田国需现场宣读了表彰决定。矿工路小学15名学生荣获平顶山市优秀小记者称号，他们分别是：郑暄赫、张毅文、张弋航、于淼淼、边莫涵、王竞涵、马浩冉、吕梓茵、刘政达、张子



矿工路小学获奖小记者合影

剑、刘皓月、刘柏良、李坤原、付斌元和陈昱博。同时朱梦、朱伟娜、张秋红、李丹丹、万敏敏和万艳丽6名班主任荣获全市优秀小记者班主任荣誉称号。田国需宣读完毕后，校园内响起了热烈的掌声。

为了此次表彰大会，平顶山日报社为获奖的小记者准备了丰富的礼品。在颁奖环节，当优秀小记者接过精美的图书和笔记本后，自豪感油然而生。全校师生再次鼓掌向他们表示祝贺。

受到表彰的吕梓茵告诉记者：“这次在学校受到了表彰，我很高兴，不过也有点遗憾，因为我没能成为全市十佳小记者。明年我要继续努力，争取成为全市十佳小记者。”

在此次校园表彰大会上，平顶山日报社社长助理李可还现场宣读了近期在平顶山晚报刊发文章的小记者名单。程奕铭、王子华、于子涵、张子剑、袁婧纯、付斌元、张毅文和张弋航8名小记者现场领取了稿费，喜悦之情溢于言表。



拿到《作品发表通知书》后很开心

建东小学：12名优秀小记者受表彰

□记者 邢晓蕊/文 彭程/图

本报讯 11月16日上午，小记者校园表彰会在卫东区建东小学举办。12名优秀小记者、8名优秀小记者班主任及1名优秀小记者辅导员受到表彰。

当天上午9时40分，表彰大会开始。建东小学校长王洪芳致辞，她说学校十分重视素质教育，注重培养小记者队伍。一年来，学校积极配合报社组织各种各样的小记者社会实践活动，定期召开班主任、队干部工作会议，做好校园小记者的发展、培训工作。学校还定期召开校园小记者会，了解小记者参加活动情况，鼓励小记者撰写稿件，积极投稿；鼓励小记者多多参加校外小记者站活动，锻炼提高自身素质，开阔视野，丰富校外生活。

王校长对小记者活动走进校园给予了充分肯定，称小记者活动丰富了校园文化生活，增强了学生的综合素质，使学校的德育教育迈上了新台阶。她鼓励小记者勇敢实践，认真写作，用镜头捕捉最新的发展变化，用自己的笔报道生动活泼的校园生活。

建东小学五(3)班的徐婧文作为小记者代表与大家分享了自己的感受。她说：“一年来，我参加了小小戏剧家、小小厨师、寻找最美春天摄影大赛等活动，每次参加完活动，我都认真写下活动心得，积极投稿。在班主任李自玉老师的指导下，我的作文屡次见报。如今，我已在《平顶山晚报·花样年华》上发表十多篇文章，并在文学大赛和书画大赛中屡获佳绩。”听到徐婧文的发言，台下的小记者不禁露出了惊讶与赞叹的表情，大家一起鼓起掌来。

随后，卫东区教体局副局长杜



建东小学获奖小记者观看获奖证书

富强宣读了表彰决定。刘正森、杨紫钦、郭姿含、吴依宸、吴东远、郭致远、陈铭宇、郑米朵、徐钰涵、孟想、郭心怡、曹睿鑫等12名优秀小记者怀着激动的心情上台领奖。平顶山日报社、卫东区教体局相关领导以及建东小学的领导为这些小记者颁发了荣誉证书和奖品。拿着精美的图书和笔记本，小记者们个个喜不自禁，眼睛都笑弯了。

“参加小记者活动，我学到了很多课外知识，还认识了很多新朋友。”“我以后要多多投稿，明年争取当上‘十佳’小记者。”走下领奖台后，获奖

小记者与小伙伴欢快地交谈着。

该校少先队辅导员许艳葛被评为全市优秀小记者辅导员，孙红琴、曹新忠、岳娜、董喜平、王景梅、王星妹、刘赛、陈思等8名老师被评为全市优秀小记者班主任。

近期在《平顶山晚报·花样年华》专刊发表作品的11名小记者也上台领取了稿费和具有纪念意义的《作品发表通知书》。他们分别是刘正森、吴依宸、吉祥雨、孟想、郭致远、王梓浩、徐婧文、杨紫钦、孙从语、邵一铭、刘妍。看到人生的第一笔稿费，小记者们既兴奋又自豪。



杜富强宣读建东小学获奖名单